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Ata da PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 

COLEGIADO DO CURSO DE LICENCIATURA EM 

TEATRO, do Centro de Ciências Humanas, Letras e 

Artes - CCHLA, da Universidade Federal do Rio 

Grande do Norte, realizada no dia dezesseis de 

março de dois mil e vinte um.  

 

Ao décimo sexto dia do mês de março de dois mil e vinte e um, às quatorze horas e trinta 1 

minutos, por meio de videoconferência, reuniu-se o Colegiado do Curso de Licenciatura 2 

em Teatro da UFRN, em sua PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA do exercício de dois 3 

mil e vinte um, sob convocação e presidência da professora Ana Caldas Lewinsohn, Vice-4 

Coordenadora do Curso de Licenciatura em Teatro. Estiveram presentes os membros: 5 

Adriano Moraes de Oliveira, André Carrico, Makarios Maia Barbosa, Melissa dos Santos 6 

Lopes, Naira Neide Ciotti, Robson Carlos Haderchpek e a professora convidada Elisa 7 

Martins Belém Vieira. Ausências justificadas: Laura Maria de Figueiredo, Mayra 8 

Montenegro de Souza e Monize Oliveira Moura. Ausências não justificadas: Jefferson 9 

Fernandes Alves, José Sávio Oliveira de Araújo, Karyne Dias Coutinho e representante 10 

estudantil.  1. ORDEM DO DIA: A. AD REFERENDUM SOBRE A SUBSTITUIÇÃO DE 11 

MONIZE OLIVEIRA MOURA POR ANDRÉ CARRICO NA COMISSÃO DO PATCG. A senhora 12 

Presidente informou que diante da necessidade de realização de alterações na primeira 13 

versão do Plano de Ação Trienal do Curso de Graduação (PATCG), fez-se necessária a 14 

substituição da professora Monize Oliveira Moura, que está de licença maternidade, na 15 

Comissão de Elaboração do Plano Trienal. Diante do aceite do professor André Carrico, 16 

essa substituição foi aprovada por ad referendum, devido ao curto prazo para realizar 17 

as alterações. Posto em votação, o ad referendum foi aprovado por unanimidade. B. 18 

DESIGNAÇÃO DOS MEMBROS DO COLEGIADO. A senhora Presidente informou, 19 

mediante uma pesquisa, que a maioria dos membros deste Colegiado não possuem 20 

portarias de designação ou, quando existem, as mesmas não estão mais vigentes. Sendo 21 

assim, a proposta é designar todo o corpo docente, que já participa do Colegiado, de 22 

forma retroativa, referente ao período em que entraram em exercício no Curso, e incluir 23 

a professora Elisa Martins Belém Vieira. Após algumas discussões, a proposta foi 24 

submetida à votação e aprovada por unanimidade. C. APROVAÇÃO DO PATCG FINAL. A 25 

senhora Presidente informou que a Comissão de Graduação emitiu parecer técnico 26 



referente à primeira versão do PATCG, apontando algumas sugestões de melhoria do 27 

Plano, as quais foram atendidas em sua totalidade na revisão do documento pela 28 

Comissão de Elaboração. Portanto, as alterações feitas foram a inclusão dos 29 

diagnósticos nas quatro dimensões do Plano, com todas as informações e análises que 30 

foram apontadas no parecer, assim como uma consideração final ao documento. Após 31 

a apresentação e discussão, a versão final do PATCG foi submetida à votação e aprovada 32 

com cinco votos a favor e uma abstenção. D. DISCIPLINAS A SEREM APENSADAS NO 33 

SEMESTRE 2021.1.  A senhora Presidente apresentou os planos de curso adaptados ao 34 

formato remoto dos componentes curriculares, com carga horária prática ou teórico-35 

prática, que serão ofertados no semestre 2021.1: ART0118 A Máscara como Pedagogia 36 

do Corpo, ART0116 Danças Brasileiras, ART0208 Atuação II, ART0102 Formas 37 

Espetaculares da Cultura Popular, ART0113 Práticas Vocais III, ART0184 Teatro de Rua. 38 

Após discussão, os planos foram submetidos à votação e aprovados por unanimidade. 39 

E. OFERTA 2021.1. A senhora Presidente apresentou o quadro da oferta dos 40 

componentes curriculares para o semestre 2021.1, que ainda será no formato remoto. 41 

Após as discussões e considerações entre os membros, a oferta apresentada foi posta 42 

em votação e aprovada por unanimidade. F. PROPOSTA DE OFERTA DE VAGAS 43 

RESIDUAIS. Foi informado pela senhora Presidente que o Curso tem nove vagas, devido 44 

aos cancelamentos, e que devemos indicar nossa oferta de vagas para o Processo 45 

Seletivo de Reocupação de Vagas Residuais para o período letivo 2021.1, segundo ofício 46 

enviado pela Pró-reitoria de Graduação. Durante as discussões, o encaminhamento 47 

proposto foi a oferta de quatro vagas residuais, o que foi submetido à votação e 48 

aprovado com cinco votos a favor e um contrário.  G. CALENDÁRIO E COMPOSIÇÃO DO 49 

NDE. A senhora Presidente comunicou que a atual composição do Núcleo Docente 50 

Estruturante (NDE) -  André Carrico, José Sávio Oliveira de Araújo, Melissa dos Santos 51 

Lopes e Naira Neide Ciotti - ainda está vigente. E verificou, na construção do PATCG, que 52 

uma das falhas do Curso é a falta de atuação regular do NDE. Desta forma, abriu para 53 

discussão, pelos membros do Colegiado, sobre a atual composição e o calendário de 54 

reuniões. Com as discussões, os encaminhamentos foram: incluir a vice-coordenadora, 55 

Ana Caldas Lewinsohn, e a coordenadora, Monize Oliveira Moura (a consultar), na 56 

composição atual; e a realização de um encontro semestral, com datas a serem 57 

definidas. Os encaminhamentos foram submetidos à votação e aprovados por 58 

unanimidade. Não havendo nada mais a tratar, a senhora Presidente deu por encerrada 59 

a sessão e eu, Sabrina Loisy de Oliveira e Silva Aguiar, secretária do curso de Licenciatura 60 

em Teatro, lavro a presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada pelos 61 

membros presentes se assim desejarem e acharem conforme.    62 
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